Az 576. gyakorlatban lattuk, hogy a 192 jeggyel irt N = 1234567891011 ... 9899100 szadmbol 100 szamjegy torlése
utan visszamaradé 92 jegyid szamok koziil a kovetkezd a legnagyobb: M = 9999978596061 . . .99100. Hatarozzuk meg a
N-b61 100 jegy torlésével elgallo legkisebb valodi 92 jegyt m szamot (vagyis olyat, melynek els6 jegye nem 0). Mutassuk
meg, hogy a M —m = d kiilénbség oszthaté 24-gyel. Vizsgaljuk meg, hogy m és M szamtani kozepe elGallithato-e

N-b6l szamjegyek torlésével. Mutassuk meg, hogy a M — d/6, m + d/8 és M — d/8 szamok ezen a modon N-bol
elsallithatok.



